
Código: 0017 - A estrutura
do arquivo XML está em
desconformidade com o
esquema XSD. The codTercs’
element is invalid.
Código: 0017

Descrição: A estrutura do arquivo XML está em desconformidade com o esquema XSD. The
codTercs’ element is invalid.

Ação Sugerida: Verifique se foi informado o código de terceiros correto. Certifique-se de que o
código tem uma numeração de 4 dígitos.

Causa: Ocorre quando o código de terceiros está preenchido errado. Ocorre quando o código de
terceiros não tem 4 dígitos.

Como corrigir:

1.  Acesse o menu ‘Manutenção>Empresas>Parâmetros Adicionais da Empresa’, na
aba ‘G.P.S’, verifique se o código de terceiros está com o valor correto. Acesse aqui para
verificar → Tabela 04 - (Códigos e Alíquotas de FPAS/Terceiros ).
Ou verifique com o contador/legislativo da empresa qual o código de terceiros correto.

https://www.gov.br/esocial/pt-br/documentacao-tecnica/leiautes-esocial-html/tabelas.html#04
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2.  Caso o código informado esteja correto, certifique-se de que o código possui 4 dígitos, o
layout do eSocial exige que sejam 4 dígitos conforme a tabela → Tabela 04 - (Códigos e
Alíquotas de FPAS/Terceiros)

3. Após correção, envie novamente a carga do s1020 que está com status ‘Aguardando
Correção’.
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